
 Релігійна організація «Благовість» 
вул. Б. Хмельницького, 6 

Монастир Св. Онуфрія, м. Львів 

 

 

 
Організацію «Благовість» заснував о. Йосафат Воротняк, ЧСВВ на свято Благовіщеня Пресвятої 

Богородиці 7 квітня 2002 року.  

 

Духовний провідник товариства – протоігумен Чину Святого Василія Великого о. Григорій Гриньків. 

 

Головна мета – ґрунтовне вивчення Святого Письма та іншої духовної літератури для того, щоб 

втілювати його заповіді в повсякденному житті, нести слово Боже в середовище, де працюємо, 

навчаємось, проживаємо.  

 

Це також: 

 спільна молитва; 

 зустрічі з креативними людьми;  

 спільні реколекції; 

 відвідування сиротинців; 

 організація вечірок, відпочинок у горах; 

 прощі чи екскурсії до відпустових місць тощо. 

 

Люди почуваються самотніми, якщо вони будують навколо себе стіну замість мостів. Ісус Христос 

залишив нам своє Слово. Він говорить до нас у Євангелії. Читати Святе Письмо ─ це набувати новий  

погляд, почуття, ідеї, оцінки і Його любов. Релігійний дороговказ – черпати зі Слова Божого. Члени 

організації не мають ніяких обов’язків, є лише цілі. 

 

Організація співпрацює з «Марійською дружиною» при храмі Св. Онуфрія, з «Містичною Трояндою» 

та зі спільнотою «Обнова».    

 

Спільнота збирається разом, щоб дискутувати, обговорювати щоденні труднощі. Дуже важливо 

очистити своє серце, щоб завтра стати  трішки ліпшими, а якщо зможемо, то сповнити серця 

любов’ю.  

 

На зустрічах благовістянці просять в Бога: Дар мудрості, щоб спізнати Його Величність і 

Досконалість; Дар розуму, щоб спізнати правди віри, не робити зла, а творити добро; Дар ради, щоб у 

сумнівах і важких хвилинах життя вибрати завжди те, що сподобалось би Богові; Дар уміння, щоб ми 

всі речі вміли використовувати на славу Божу й на наше спасіння; Дар побожності, щоб шанувати 

Бога думкою дитини; Дар страху Божого, щоб з любові до Бога остерігалися гріхів. 

 

Наші досягнення:  

 організація реколекцій для духовного зросту (м. Золочів, листопад 2005 р.); 

 участь у вишколі сімейних консультантів подружніх пар; 

 участь у міжнародних прощах вервиці. 

 

Спільнота збирається щовівторка за адресою: м. Львів, вул. Б. Хмельницького, 6, церква св. Онуфрія 

(дзвіниця) о 19.30. 

 

Голова організації –  Галина Купецька, тел. 8(066)148-80-87. 

Заступник – Ірина Крупка, тел. 8 (097) 296-45-41. 

Електронна адреса: blahovist@gmail.com 


